
 

Din grijă pentru pacienţii noştri! 

Primul program naţional de tip “Clinical observation program” a avut loc la Institutul Oncologic 

“Prof.Dr.Al.Trestioreanu” Bucureşti în perioada 12-13 decembrie 2024, cu ajutorul organizaţiilor partenere şi al 

sponsorilor, având ca temă cancerul pulmonar. 

Au fost două zile pline în care colegi medici din toată ţara au asistat pas cu pas la proceduri de diagnostic şi de 

tratament efectuate pacienţilor IOB şi au primit cele mai noi informaţii teoretice din domeniul cancerului 

pulmonar. 

Colegii participanţi au asistat la proceduri de biopsii bronşice în Laboratorul de Endoscopie Bronşică, puncţii 

percutanate ghidate CT în Laboratorul de Radiologie şi Imagistică Medicală, proceduri chirurgicale prin 

Chirurgie Toracică Video-Asistată VATS în Blocul Operator Chirurgie Toracică, prelucrarea şi analiza pieselor în 

Laboratorul de Anatomie Patologică şi Imunohistochimie, pregătirea şi importanţa examenului PET-CT, 

tratamente sistemice în secţia Oncologie Medicală II şi Spitalizare de Zi, planificarea procedurilor de radioterapie 

la Simulator CT. 

Un punct important a fost constituit de prezenţa echipei multidisciplinare şi rolul acesteia în managementul 

personalizat al fiecărui pacient, cu exemple de cazuri clinice concrete de stadii incipiente şi stadii avansate. 

Participanţii au asistat la discuţiile şi deciziile din cadrul şedinţei Comisiei de Excelenţă de Tumori Pulmonare 

IOB – unul din obiectivele programului fiind exemplificarea modului în care decurge eficient o astfel de comisie 

tumor board în cadrul IOB. 

Deşi au fost două zile pline, timpul s-a dovedit insuficient pentru participanţii care au fost extrem de interesaţi de 

activităţile practice la care au asistat şi foarte implicaţi în cursurile prezentate. Motiv pentru care echipa IOB 

pregăteşte deja următoarele programe tip “Clinical observation program”.   

Rămâneţi alături de noi pentru informaţii actualizate şi vă aşteptăm să ne fiţi alături pentru cele mai bune 

rezultate în managementul pacienţilor! 

Împreună învingem! 
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